

Классный час «Ленинград. Блокада. Память»

8 сентября в России – День памяти жертв блокады Ленинграда. В этот день, 80 лет назад, 8 сентября 1941 года, вокруг Ленинграда, нынешнего Санкт-Петербурга, замкнулось вражеское кольцо блокады. Блокада Ленинграда – одно из самых трагических событий Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

В школе прошли классные часы, уроки памяти, общая минута молчания.







Мы говорим слова сердечной благодарности дорогим ветеранам, блокадникам, труженикам тыла за ратный труд, за то, что сохранили прекрасный город, подарили свободу и счастье мирной жизни. Вечная память героям! Слава защитникам и жителям блокадного Ленинграда!

В.А. Гурина